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1. Considere o circuito abaixo, no qual os elementos 1, 2 e 3 s&o resistores e 0 elemento 4 é um
fio com resisténcia desprezivel.

i1 R=50Q /i3 R
——————— AW

Pode-se afirmar corretamente que:
a) i1=4,8A,; i2=iz=2,4A; Vpg=48V
b) 11=12A; i2=i3=4,0A; Vpqo=40V
c) i1=12A, i2=i3=6,0A; Vpq=60V
d) i1=24A; i2=iz=zero; Vpo=z€ero
e) i1=24A; i2=i3=12A; Vpq=1,2x102V

2. Trés lampadas, L1, L2 e L3, sdo alimentadas por uma bateria, como mostra a figura.
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As trés lampadas estdo acesas. Assinale a op¢ao que indica o que acontece se a chave S é
fechada:

a) L1, L2 e Ls permanecem acesas.

b) Lie L2permanecem acesas, mas L3 se apaga.

c) Li permanece acesa, mas L2 e L3 se apagam.

d) Li, L2e Lsse apagam.

e) Lie Ls se apagam, mas L2 permanece acesa.

3. Cinco resistores de mesma resisténcia R estdo conectados a bateria ideal E de um automovel,
conforme mostra o esquema:

—R M
| SN |
E— R R R
R
1
| S | N

Este conteudo pertence ao Descomplica. Esta vedada a copia ou a reproducéo ndo autorizada previamente e por escrito.
Todos os direitos reservados.



G complica.

Fisica
Leonardo Gomes
01.09.2015

Inicialmente, a bateria fornece ao circuito uma poténcia Pi. Ao estabelecer um curto-circuito entre
os pontos M e N, a poténcia fornecida é igual a Pr. A razdo Pr/Pi é dada por:

a) 7/9

b) 14/15

c) 1

d) 7/6

4. A resisténcia equivalente entre os pontos A e B €, em ohms:

5. No circuito a seguir, A é um amperimetro e V € um voltimetro, ambos ideais. Reproduza o
circuito no caderno de resposta e responda:

+
— 12v 240 120 v)

a) Qual o sentido da corrente em A? (desenhe uma seta).

b) Qual a polaridade da voltagem em V? (escreva + e - nos terminais do voltimetro).
c¢) Qual o valor da resisténcia equivalente ligadas aos terminais da bateria?

d) Qual o valor da corrente no amperimetro A?

e) Qual o valor da voltagem no voltimetro V?
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a) Horério

b) + no terminal superior e — no inferior
c) 12Q

d) 1A

e) 8V
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